## Юнармейцев Истры поздравили с наступающим Новым годом

В преддверии Нового года начальник штаба местного отделения «Юнармия» г.о. Истра и член Истринской Общественной палаты Михаил Трофимов вместе с руководителем МБУ по работе с молодёжью «Молодёжный центр» г.о.Истра Сергеем Штурбабиным, при поддержке общественной палаты г.о. Истра вручили новогодние подарки самым активным юнармейцам из отряда «Барс» Истринской средней школы №2.

Общественники поздравили ребят с наступающим новым годом и пожелали дальнейших успехов в отряде под руководством преподавателя Александра Завикторина.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #Юнармия #ИстринскийМолодежныйЦентр #НовыйГод





